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■ 開催結果

●日程

令和５年７月25日（火）16：00 から 18：00 まで

●テーマ

新たな基本構想の「期間（目標年次）」及び「構成」について

１ 第１回大田区基本構想審議会について

【会議で出た主な意見】

 「期 間」 2040年頃、20年後の2044年頃 等

 「構 成」 基本構想では基本目標レベルまでとし、個別目標レベルのものは基本計

画で定める 等

 「その他」 新たな基本構想を策定するならば、まず現構想の評価・振り返りを実施

すべき 等

総務財政委員会
令和５年８月15日

企画経営部 資料３番

所管 企画課
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２ 今後の予定について

■ 専門部会

■ 第２回審議会

令和５年10月初旬・中旬頃で調整中

会議 時期 内容

専門部会

第１回

【子ども・福祉】令和５年８月３日（木）

【まちづくり・防災】令和５年８月10日（木）

【産業・環境】令和５年７月31日（月）

① 現状と課題について

（伸ばすべき強みや特に対応が必要な課題等）

② 上記を踏まえ、重要となる施策やその先の

将来像等について検討

専門部会

第２回

【子ども・福祉】令和５年８月31日（木）

【まちづくり・防災】令和５年８月22日（火）

【産業・環境】令和５年８月30日（水）

① 専門部会①とアンケート結果等を踏まえた

分野別の目指すべき姿について検討

② 審議会②に上げる分野別の目指すべき姿に

ついて取りまとめ
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３ 区民等からの意見募集について

■ 区民ワークショップ

■ 将来像に関するアンケート

・一般向けアンケート 7/14 （金）～ 9/11（月）

 区報やSNS等を活用し、Webアンケート等にて区民から広く意見を募る

 大人版・子ども版（中学生以下）の２種類のアンケートを実施

 Webアンケートの他に郵送や窓口等での回答も可

・第１回 ８/17（木）18:00～20:00 ＠区民ホール・アプリコ

・第２回 ９/ ９（土）10:00～12:00 ＠入新井集会室（Luz大森）

 各回60人程度の区民が参加

 少人数の班に分かれ、メンバーの組み合わせを変えながら将来像について意見を出し合う

・区立小中学生・保護者アンケート 7/14（金）～ 7/20（木）

 区立の小学５・６年生、中学１～３年生の児童・生徒

 小学１年生～中学３年生までの保護者

 【回答数】児童・生徒11,614件 保護者3,418件

■全体合計（※７月31日時点）
小中学生：11,651件

大人（高校生以上）：4,069件
合計：15,720件
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【実施予定】

・大学生向けワークショップ・WEBアンケート

・外国人向けワークショップ

・商業施設等を活用した意見募集

・８/15（火）花火の祭典にてWEBアンケート用チラシを配布

・特別出張所、児童館、高齢者施設等に８月上旬からアンケート用紙を配架

■ その他のワークショップ・アンケート協力依頼等

 ８/29（火）10:30～11:30 ワークショップ ＠東京工科大学

 ９/ １（金）17:00～18:00 ワークショップ ＠東邦大学

 ８/19（土）10:00～16:00 大田区ナナハト学校（ブース出展） ＠イトーヨーカドー大森店

 ８/20（日）10:00～16:00 大田区ナナハト学校（ブース出展） ＠イトーヨーカドー大森店

 ９/２（土）13:30～14:30 ワークショップ ＠Minto Ota

３ 区民等からの意見募集について
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４ アンケート（実施概要）

調査目的
大田区の目指すべき将来像を示す「大田区基本構想」の
策定に向けて、広くあらゆる世代の区民のみなさまのご
意見を伺う

アンケート
の概要

①30個のまちの姿について、「今の大田区」にどの程度
あてはまるかを選択
②同じ30個のまちの姿について、未来にこんなまちに
なってほしいと思うまちの姿にあてはまるものを選択
③「未来にこんなまちになって欲しい」という意見を自
由に記述

対象者 区内在住・在勤・在学の方

配布・
回収方法

インターネット・FAX・郵送

調査期間 ７月14日から９月11日まで

回答数

（※７月31日時点）
小中学生：11,651件
大人（高校生以上）：4,069件
合計：15,720件
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４ アンケート（結果概要） ※7月31日時点

大人が思う今の大田区のまちの姿 大人が望む2040年ごろの大田区のまちの姿

子どもが思う今の大田区のまちの姿 子どもが望む2040年ごろの大田区のまちの姿

交通の利便性がよ
いまち

②① 子育てしやすい
まち

にぎわいのある
まち

③

①
子どもの安全が
守られているま
ち

子育てしやすいま
ち②

教育が充実して
いるまち

③

公園など憩いの場
が充実しているま
ち

②①
交通の利便性が
よいまち

健康に暮らせる
まち③

①
犯罪や交通事故が
少ないまち

子どもの安全が守
られているまち②

地震や風水害など
の災害に強いまち③

80.9 %83.8 % 80.2 %

74.4 % 74.3 % 72.8%

※「あてはまる」・「ややあてはまる」合計値上位３項目

※「あてはまる」・「ややあてはまる」合計値上位３項目
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４ アンケート（結果詳細（大人））

Q2-① 今の大田区はどんなまちだと思いますか。（あてはまるものを１つ選択）

今の各まちの姿の結果①（上位15項目）

「あてはまる」
「ややあてはまる」の合計

74.4%

74.3%

72.8%

67.7%

66.7%

62.3%

58.7%

57.9%

57.0%

55.1%

54.4%

53.9%

53.8%

51.4%

51.2%

18.5%

27.1%

17.2%

18.9%

20.0%

9.7%

9.4%

13.5%

10.9%

8.2%

9.5%

9.7%

10.2%

15.8%

7.4%

55.9%

47.2%

55.7%

48.8%

46.7%

52.6%

49.3%

44.4%

46.1%

47.0%

44.9%

44.2%

43.7%

35.6%

43.7%

17.0%

17.2%

20.6%

22.7%

22.4%

24.5%

29.5%

27.7%

24.6%

31.5%

30.2%

29.4%

31.4%

30.1%

29.1%

5.2%

6.7%

4.0%

7.3%

8.9%

6.5%

8.3%

10.2%

4.5%

8.5%

7.5%

9.2%

7.8%

10.3%

7.6%

3.4%

1.8%

2.5%

2.3%

2.0%

6.6%

3.6%

4.2%

13.9%

4.8%

7.9%

7.5%

7.0%

8.2%

12.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子育てしやすいまち

交通の利便性がよいまち

にぎわいのあるまち

水や緑と触れ合えるまち

公園など憩いの場が充実しているまち

健康に暮らせるまち

子どもの安全が守られているまち

スポーツが気軽にできるまち

高齢者に優しいまち

教育が充実しているまち

産業・経済に活力があるまち

区民が誇りと愛着を持てるまち

地域のつながりが強いまち

区外から多くの人が訪れるまち

国籍等を問わず誰もがお互いに理解・尊重し合えるまち

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

※「あてはまる」・「ややあてはまる」の合計値順
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Q2-① 今の大田区はどんなまちだと思いますか。（あてはまるものを１つ選択）

４ アンケート（結果詳細（大人））

今の各まちの姿の結果②（下位15項目）

44.9%

42.8%

40.6%

40.6%

38.9%

38.6%

38.6%

34.0%

33.1%

32.0%

31.6%

30.9%

30.4%

26.7%

26.4%

「あてはまる」
「ややあてはまる」の合計

5.4%

6.1%

6.5%

5.2%

5.8%

5.1%

5.5%

5.6%

5.0%

5.2%

4.5%

3.9%

4.1%

4.2%

3.7%

39.6%

36.7%

34.1%

35.4%

33.1%

33.5%

33.1%

28.4%

28.1%

26.8%

27.1%

26.9%

26.3%

22.6%

22.7%

35.6%

36.1%

38.6%

36.4%

36.2%

37.7%

38.6%

41.1%

41.6%

38.0%

39.9%

43.2%

43.6%

41.4%

42.9%

9.1%

9.9%

11.9%

9.0%

9.1%

9.1%

12.7%

16.7%

13.2%

19.5%

23.7%

14.2%

17.5%

26.0%

20.2%

10.4%

11.2%

8.9%

14.1%

15.8%

14.5%

10.1%

8.2%

12.2%

10.4%

4.8%

11.7%

8.5%

5.9%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

誰もが希望をもって自分らしく生きることができるまち

誰もが安心して暮らせる福祉が充実しているまち

文化や芸術が充実しているまち

一人一人の個性が尊重されるまち

障がい者に優しいまち

誰もが生涯活躍できるまち

環境に優しいまち

地震や風水害などの災害に強いまち

新しいビジネスやサービスが生まれるまち

海外のまちと比べて魅力的なまち

マナーが良いまち

新たな感染症など、あらゆる脅威に強いまち

デジタル化が進んだ便利なまち

犯罪や交通事故が少ないまち

誰もが環境に配慮した行動をとっているまち

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

※「あてはまる」・「ややあてはまる」の合計値順
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2040年ごろの各まちの姿の結果①（上位15項目）

Q2-② 2040年ごろの大田区をどんなまちにしたいですか。（あてはまるものを全て選択）

84.6%

81.8%

76.5%

74.9%

72.3%

72.1%

62.1%

60.8%

60.1%

59.8%

57.3%

56.7%

55.4%

54.5%

53.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもの安全が守られているまち

子育てしやすいまち

教育が充実しているまち

犯罪や交通事故が少ないまち

地震や風水害などの災害に強いまち

マナーが良いまち

誰もが安心して暮らせる福祉が充実しているまち

公園など憩いの場が充実しているまち

高齢者に優しいまち

健康に暮らせるまち

水や緑と触れ合えるまち

誰もが希望をもって自分らしく生きることができるまち

障がい者に優しいまち

交通の利便性がよいまち

環境に優しいまち

４ アンケート（結果詳細（大人））
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2040年ごろの各まちの姿の結果②（下位15項目）

Q2-② 2040年ごろの大田区をどんなまちにしたいですか。（あてはまるものを全て選択）

48.7%

48.3%

48.2%

47.2%

45.4%

45.2%

44.9%

44.7%

42.7%

41.8%

39.3%

37.8%

37.8%

34.3%

26.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

スポーツが気軽にできるまち

誰もが生涯活躍できるまち

区民が誇りと愛着を持てるまち

新たな感染症など、あらゆる脅威に強いまち

デジタル化が進んだ便利なまち

誰もが環境に配慮した行動をとっているまち

産業・経済に活力があるまち

一人一人の個性が尊重されるまち

文化や芸術が充実しているまち

にぎわいのあるまち

国籍等を問わず誰もがお互いに理解・尊重し合えるまち

地域のつながりが強いまち

新しいビジネスやサービスが生まれるまち

海外のまちと比べて魅力的なまち

区外から多くの人が訪れるまち

４ アンケート（結果詳細（大人））
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Q2-① 今の大田区はどんなまちだと思いますか。（あてはまるものを１つ選択）

今の各まちの姿の結果①（上位15項目）

「あてはまる」
「ややあてはまる」の合計

83.8%

80.9%

80.2%

78.2%

76.7%

75.3%

74.7%

74.2%

73.2%

70.3%

70.2%

69.9%

69.3%

67.4%

67.1%

53.5%

50.7%

47.4%

41.7%

44.0%

44.3%

36.2%

39.8%

40.4%

38.1%

37.6%

34.0%

35.9%

30.8%

34.8%

30.3%

30.1%

32.8%

36.5%

32.7%

31.0%

38.4%

34.4%

32.7%

32.2%

32.5%

35.9%

33.4%

36.6%

32.3%

5.8%

7.5%

6.7%

7.5%

8.5%

9.4%

11.0%

9.6%

8.3%

9.6%

8.7%

10.2%

10.3%

6.4%

11.5%

2.2%

3.8%

2.3%

2.8%

2.9%

4.7%

3.9%

3.4%

2.6%

3.1%

2.5%

3.4%

4.3%

2.4%

4.3%

8.1%

7.8%

10.8%

11.5%

12.0%

10.6%

10.4%

12.8%

16.0%

17.1%

18.6%

16.5%

16.2%

23.8%

17.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

交通の利便性がよいまち

公園など憩いの場が充実しているまち

健康に暮らせるまち

教育が充実しているまち

にぎわいのあるまち

スポーツが気軽にできるまち

子どもの安全が守られているまち

誰もが安心して暮らせる福祉が充実しているまち

高齢者に優しいまち

障がい者に優しいまち

産業・経済に活力があるまち

誰もが希望をもって自分らしく生きることができるまち

一人一人の個性が尊重されるまち

子育てしやすいまち

地域のつながりが強いまち

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

４ アンケート（結果詳細（小中学生））

※「あてはまる」・「ややあてはまる」の合計値順
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Q2-① 今の大田区はどんなまちだと思いますか。（あてはまるものを１つ選択）

今の各まちの姿の結果②（下位15項目）

「あてはまる」
「ややあてはまる」の合計

66.9%

66.2%

65.9%

65.6%

65.4%

64.6%

64.5%

64.2%

63.7%

63.7%

61.1%

59.8%

58.5%

57.5%

54.0%

33.4%

35.1%

34.2%

30.5%

32.3%

35.9%

35.9%

32.3%

30.3%

31.9%

29.3%

29.2%

26.4%

27.6%

26.1%

33.5%

31.1%

31.7%

35.1%

33.1%

28.6%

28.6%

31.9%

33.4%

31.8%

31.8%

30.6%

32.1%

30.0%

27.9%

11.9%

15.3%

11.1%

14.6%

10.8%

11.9%

12.1%

12.6%

12.6%

13.4%

13.7%

14.7%

15.3%

13.6%

18.6%

4.8%

6.7%

4.8%

5.9%

4.0%

4.6%

6.3%

5.2%

4.8%

6.0%

5.4%

5.4%

5.9%

4.6%

11.6%

16.4%

11.8%

18.2%

13.9%

19.7%

19.0%

17.2%

18.1%

19.0%

16.9%

19.9%

20.1%

20.3%

24.3%

15.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

デジタル化が進んだ便利なまち

水や緑と触れ合えるまち

区民が誇りと愛着を持てるまち

マナーが良いまち

国籍等を問わず誰もがお互いに理解・尊重し合えるまち

区外から多くの人が訪れるまち

海外のまちと比べて魅力的なまち

環境に優しいまち

誰もが生涯活躍できるまち

誰もが環境に配慮した行動をとっているまち

地震や風水害などの災害に強いまち

文化や芸術が充実しているまち

新たな感染症など、あらゆる脅威に強いまち

新しいビジネスやサービスが生まれるまち

犯罪や交通事故が少ないまち

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

４ アンケート（結果詳細（小中学生））

※「あてはまる」・「ややあてはまる」の合計値順
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2040年ごろの各まちの姿の結果①（上位15項目）

Q2-② 2040年ごろの大田区をどんなまちにしたいですか。（あてはまるものを全て選択）

85.4%

85.2%

82.4%

80.7%

79.5%

78.4%

78.1%

78.0%

77.6%

76.6%

76.3%

75.0%

75.0%

74.6%

74.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犯罪や交通事故が少ないまち

子どもの安全が守られているまち

地震や風水害などの災害に強いまち

健康に暮らせるまち

障がい者に優しいまち

子育てしやすいまち

高齢者に優しいまち

一人一人の個性が尊重されるまち

教育が充実しているまち

誰もが環境に配慮した行動をとっているまち

新たな感染症など、あらゆる脅威に強いまち

マナーが良いまち

水や緑と触れ合えるまち

交通の利便性がよいまち

誰もが安心して暮らせる福祉が充実しているまち

４ アンケート（結果詳細（小中学生））
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2040年ごろの各まちの姿の結果②（下位15項目）

Q2-② 2040年ごろの大田区をどんなまちにしたいですか。（あてはまるものを全て選択）

74.4%

73.1%

73.0%

72.7%

72.3%

70.8%

70.1%

69.6%

69.6%

68.4%

68.3%

67.6%

66.2%

65.9%

65.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

環境に優しいまち

スポーツが気軽にできるまち

誰もが希望をもって自分らしく生きることができるまち

海外のまちと比べて魅力的なまち

公園など憩いの場が充実しているまち

区民が誇りと愛着を持てるまち

デジタル化が進んだ便利なまち

誰もが生涯活躍できるまち

にぎわいのあるまち

地域のつながりが強いまち

国籍等を問わず誰もがお互いに理解・尊重し合えるまち

産業・経済に活力があるまち

文化や芸術が充実しているまち

新しいビジネスやサービスが生まれるまち

区外から多くの人が訪れるまち

４ アンケート（結果詳細（小中学生））


